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Atle har sluttet i SGK
   Som  mange av dere vel er kjent
med allerede, sa vår headgreenkeeper
gjennom mange år, Atle Hansen, opp
sin stilling i vinter. Vi takker Atle for
mange fine år og ønsker ham lykke til
i ny jobb.
   Ovennevnte førte til at vi måtte
starte golfsesongen med redusert
mannskap. Men de tre gjenværende
av det faste banemannskapet har
krummet nakken og tatt utfordringen
og ytet topp innsats. Men mye arbeid
gjenstår for å få banen i god stand
igjen, og det er viktig at medlemmene
ikke lar eventuell frustrasjon gå ut
over banemannskapet. Ta heller en
diskusjon med oss i styret eller med
banekomiteen.

Ny headgreenkeeper
   En komite har i vår arbeidet med å
få ny headgreenkeeper på plass. Det er
blitt annonsert i aviser og golftids-
skrifter både lokalt og nasjonalt i til-
legg til spesielle fora for greenkeepere
i Skandinavia. Det meldte seg totalt
åtte søkere til stillingen som ny head-
greenkeeper i Stavanger Golfklubb.
Både styret og komiteen har følt et
visst press på å få ny headgreenkeeper
på plass i første del av sesongen. Styret
valgte å følge komiteens innstilling og
har tilbudt tidligere formann i SGK,
Inge Ullestad, stillingen. Til dette har
Inge takket ja. Han avslutter dermed
sin lange karriere med 28 år i
Stavanger kommune, og trer inn i
jobben som headgreenkeeper hos oss

Forts. neste side

www.sgk.no

Sommer i luften – ennå vår på banen!

Velkommen til ny golfsesong!

Så er vi omsider i gang med sesongen 2001. Etter to utsettelser ble
banen endelig åpnet lørdag 5. mai. Dette er så vidt vites en av de
seneste åpningdatoene i “manns minne”.
Vinteren har stelt heller dårlig med banen vår. Kombinasjonen av
vind, lite nedbør og mye frost har slått dårlig ut på fairwayene og
i særdeleshet på greenene. Det tok også tid før grasveksten kom
skikkelig i gang. Selv solid dugnadsinnsats i vinter og vår med
pensjonistene i spissen har ikke kunnet bøte på de verste skadene
på banen – det er det nok bare en solrik og varm vår og sommer
med akkurat passe nedbør som kan gjøre !
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23. juli. Umiddelbart etter sesongslutt
starter han på green-keeperkurs. Vi
tror Inge vil kunne fylle stillingen på
en god måte, og vi ønsker ham lykke
til!

Nytt verkstedbygg
   Det har gått helt etter planen med
byggingen av verkstedbygget. Bygget
er allerede i bruk, og rommer garasje-
anlegg i kjeller, verksted og garderobe
i 1. etasje og kontorer i 2. etasje.
I løpet av juni måned skal det asfal-
teres på parkeringsplassen og utenfor
klubbhuset. Da håper jeg vi har et
anlegg som alle våre medlemmer kan
være stolte av.

Kafeteriaen
   I løpet av vinteren har klubben
skiftet samarbeidspartner til kafe-
driften. Café Nittende Hull AS har
takket for seg og overlatt driften til
CCC v /Vibeke Ferkingstad. Dette
har vært et helt problemfritt skifte og
vi håper det vil tjene alle parter.

Det er ikke helt enkelt å drive lønn-
som  golfkafeteria i Norge i dag.  CCC
driver flere kantiner, og denne stor-
driften håper vi å nyte godt av. Jeg vil
anmode alle medlemmer å støtte opp
om vår kafedrift slik av vi kan opp-
rettholde et best mulig tilbud.
Vi takker Café Nittende Hull for
samarbeidet.

Ekstraordinært årsmøte
angående utbedring av
banen
   Årsmøte 2000 var satt til 13. februar
2001. Dette har med lovverket til Norges
Idrettsforbund å gjøre og medfører at vi
nå skal følge kalender-året i vårt regnskap.
Det var likevel for knapp tid for styret
og den utvi-dede banekomiteen til å
fremme en endelig innstilling overfor
medlem-mene hva angår utbedringer og
nye tiltak på banen. Det var ulike faktorer
som spilte inn. De første anbudene som
kom inn var uakseptabelt høye.

På denne tiden sluttet som tidligere
nevnt headgreenkeeperen vår, i en
fase der det skulle tas stilling til viktige
spørsmål hva angår banens fremtid.
   Målsettingen vår nå er at hele bane-
saken skal komme opp til ekstraordi-
nært årsmøte i august/september 2001.
Jeg tror at alle involverte parter
trenger en avklaring angående hva vi
vil med banen vår og i hvilken retning
vi skal gå!
   Jeg ønsker dere alle en riktig god
golfsesong.

   Steinar Fløisvik,
   leder Stavanger Golfklubb

Litt rydding gjenstår ennå, og P-plassen skal asfalteres - men alle medlemmene synes dette er pent! I tillegg er hele bygget røykefri sone!

ESS Bygg A/S spanderte denne kaka til det
første styremøtet i nye lokaler. Mmmm...
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Påskemedal

1 Lars Engseth
2 Bjõrn Engseth

Dugnadsturn.

Hcp –9,9

1. Inge Ullestad
2. Joao Leitao

Hcp 10,0–17,9

1. Thorbjõrn Nyland
2. Anbjørg Aasland

Hcp 18,0–36,0

1. Karl Sola
2. Bjørn Johansen

Hertz Flagg

Hcp –9,9

1. Joao Leitao
2. Paul Elgar

Hcp 10,0–17,9

1. Ole Aasland
2. Leif Andersen

Hcp 18,0–36,0

1. Svein H. Larsen
2. Tor E. Festervold

Junior A-Tour

Jenter

1. Lill Kristin Sæther
2. Caroline Westrup

3. Marianne Skarpnord
4. Heidi Helliesen

Gutter

1. Lars Martin Berg
2. Andre Thorsen
3. Ole Christian Olsen
4. Stian Soltvedt

17. mai toget

Hcp –9,9

1. Thomas R Hansen

Hcp 10,0–17,9

1. Tore Helliesen
2. Ingolf Bergstøl

Hcp 18,0–36,0

1. Thomas Tungland
2. Marit Iren Bergstøl

Maikatt

Hcp –9,9

1. Solfrid Foseide
2. Unni Næss

Hcp 10,0–17,9

1. Rigmor Hamre
2. Anbjørg Aasland

Hcp 18,0–36,0

1. Marit Iren Bergstøl
2. Liv Galtung
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   I turneringssekvensen for Elitespillerene har guttene Hcp fra +1,9 til 4,2
og jentene fra 4,6 til 5,7. I år startet Eurocard-Cup i NGFs regi med Meland
 5. og 6. mai, deretter Arendal 26. og 27. mai. Senere i sesongen spilles det
på Kongsberg og til slutt på Losby med matchplayfinale i september. Utenom
dette spilles NM-Herrer/Damer Individuelt på Hauger og NM-Herrer/Damer
Lag på Grenland. SGK representeres i hver turnering med de fem beste
spillerene som er tilgjengelige. Hvem som spiller vil således kunne variere
fra turnering til turnering alt etter hvor bra den enkelte spiller gjør det i
sine respektive turneringer på lokalt/ nasjonalt/internasjonalt plan.
   På Meland tok Daniel Gallaher en fin 7. plass etter å ha gått i lederballen
siste runde. Eirik Tage Johansen kom på 11. plass,Tom Jarle Sunde og
Magnus Jepson havnet en del lenger ned på listen. I Arendal, hvor Daniel
og Eirik Tage ikke deltok, tok Christopher Juvkam en fin 11. plass med
Magnus på 26. plass. Blant damene kom Susanne Jepson på 7. plass og
Karen Vatnamot på 11. plass. I år blir det konkurranse om plassene på NM-
lag Herrer ettersom det nå er flere gode juniorer som trykker på nedenfra.

  Aksel Johansen, leder Elitekomiteen

Elitespillerne i seget

Velkommen til en ny sesong med
nye rangeballer.

Tenk sikkerhet når du trener!
Vise hensyn til de som trener
i båsene ved siden av deg !

Golf er "jysla" kjekt, men kan også
være farlig i ett ubetenksomt
øyeblikk !

Og ikke minst – husk at det gamle
ordtaket "øvelse gjør mester"
fortsatt gjelder !

Med ønske om en fremgangsrik
golfsesong!

Hilsen Drivingrangekomiteen

Vi treffes på
drivingrangen!

Turneringsresultater våren 2001

Junior A-Tour i mai samlet junior-
spillere fra hele landet.Været var
upåklagelig, og tross ujevne greener
vanket det mye skrøyd for et flott
gjennomført arrangement. Mange
skuelystne fulgte lederballene...
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Nytt av året: regionale turneringer

   I slutten av mars ble det avholdt møte for alle seniorene
i SGK. Det møtte vel 40 stk. og det ble orientert om se-
songens turneringer, både klubbens interne og de regionale.
De regionale turneringene er “nytt av året” og Sverre
Ekeli la frem planene for disse. Som de fleste av oss vet
spilles den alt overveiende del av senior/-landsturneringer
på Østlandet. For oss er det lite interessant å reise dit for
å samle poeng. Dessuten er deltakerantallet ofte så stort
at det i seg selv byr på problemer. For å bøte på dette prø-
ver vi altså fra og med i år å arrangere turneringer lokalt.
Denne sesongen vil det bli i alt fem turneringer på hen-
holdsvis Jæren G.K., Sandnes og Sola G.K., Sola G.K.,
Karmøy og hos oss. På Karmøy blir det ekstra spennende
fordi vi spiller en runde på to 9-hullsbaner. Med andre
ord må vi forflytte oss fra et sted til et annet i løpet av
formiddagen.
   For å kunne delta i de regionale turneringene må en
være medlem av N.S.G. Dette koster kr. 400-. Det spilles
etter de samme regler som gjelder for turneringer i N.S.G.-
regi. Premieringen vil også bli som i disse. Vi håper at
riktig mange i Rogaland vil finne dette interessant slik
at vi kan vise litt igjen på landsplan.

Interne turneringer

   For øvrig fortsetter vi med våre interne tirsdagsturne-
ringer som i fjor. Dessverre måtte vi avlyse den første på
grunn av elendige værforhold, men satser på at resten av
sesongen vil få stor deltagelse og at vi kan avholde de
resterende turneringene under litt bedre forhold.

Er det verdt pengene?

   En del seniorer lurer kanskje på om det å bli medlem
i N.S.G. er verdt de 400.- kr. det koster. For det første
satser vi altså regionalt, noe som i seg selv burde være
ristende nok. Dernest er det å si at hvis en er på tur

i Norge (med køller i bagasjerommet) og dertil er medlem,
kan en delta i seniorturneringer (N.S.G. regi) over hele
landet. I tillegg arrangerer N.S.G. turer til utlandet både
høst og vår.

Kjekk tur til Portugal

   Undertegnede var med på en tur til Portugal i februar.
Vi – nitten stk. fra Bergen, Stavanger og Østlandet, skulle
ha vært i Estoril og spilt mot seniorer fra andre land i
Europa. Tre dager før avreise ble arrangementet avlyst
grunnet dårlig vær og våte baner. N.S.G.'s sekretær, Bjørn
Juvet, fikk da ombestilt turen. Vi reiste som avtalt, men
endte opp i en liten by ved navn Sesimbra ca. tre kvarter
fra Lisboa. Jeg tror jeg tør si at vi alle ble gledelig overrasket
over byen. Vi bodde på et helt nyoppusset hotell like nede
ved havet. Alle hadde utsikt til bølgene og ellers til
palmene lenger opp på strandpromenaden. Det var sikkert
20 restauranter i en radius av ti min. fra hotellet, og fisken
vi spiste var i hvert fall helt fersk. Vi spilte på fire forskjel-
lige baner, den ene bedre enn den andre, og vi hadde
strålende sol hver dag. Reiseleder Juvet tilrettela alt på
beste måte, og turen ble i tillegg rimeligere enn den opp-
rinnelige. Et lignende opplegg burde jo friste noen enhver
til å bli medlem, synes jeg. Så håper vi på god oppslut-
ning om våre arrangementer og håper også å se noen nye
fjes i løpet av sesongen.

  Golfsesongen  har vært i gang en stund, men det er ikke
alle som har kommet seg ut på banen ennå. Men vi har
startet opp med mot og optimisme, og har siden mai vært
i gang med dametrening. På grunnlag av erfaringene fra
i fjor har vi utvidet treningen, slik at det blir to timer pr
gang, og fem treningøkter i alt. Proene syntes de fikk for
liten tid til hver enkelt og det er årsaken til at vi utvidet
til to timer. Håper mange vil benytte seg av tiltaket.

Stor aktivitet på seniorfronten
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Seniorturneringene får bra oppslutning – her fin stemning i varm maisol

Damekomiteen med opplegg

Solfrid Foseide, en av våre beste damegolfere, her i duell i seniorturnering

Nina Middelthon, leder Seniorkomiteen og Damekomiteen
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Grønt Kort kurser for alle
   Nå er sesongen i gang igjen, og proene våre startet sesongens første Grønt
Kort kurs 18. mai. Hvis du vil vite når nye kurs starter, er det bare å ringe
proshoppen å forhøre seg. Dette gjelder også for alle som er interesserte i
golf og som ønsker undervisning til Grønt Kort. Selv om du ennå ikke har
noen hjemmeklubb, kan du delta på nybegynnerkurs. Ring proshoppen, så
får du vite når neste kurs starter. Proene gir kurs etter behov og på forespørsel.
Teorikurs holdes hver torsdag fra kl. 18.00–21.00 i klubbens lokaler.
En del firmaer/sponsorer er allerede godt i gang med undervisningen.

Så ønsker vi alle nye golfspillere velkommen til å ta sine første timer  hos
SGK.

       Med hilsen Hanne Hjorthøy, Grønt Kort komiteen

Grønt Kort – Nytt av året

Når du har fått Grønt Kort og er i ferd med å etablere klubb-hpc.
er det fra NGF en ny regel om hvordan dette gjøres:
Du må levere inn 3 scorekort. Ett av disse må vise at du har spilt
en runde til minst  36 poeng. De to andre rundene må du ha spilt
til minst 31 poeng (eller mer).
(Alle som går opp til Grønt Kort vil bli satt inn i dette).

Styret i SGK 2001

Her er gjengen som bestemmer i SGK i 2001. Ny leder er Steinar Fløisvik
som overtok etter Inge Ullestad. Nestleder er Thomas McInally. Nye av
året er Åse Dalheim (også leder av Miljøkomiteen) og Rolf Heggheim.
Styret har stort sett møter hver 14. dag gjennom hele året, og hvert møte
varer min. tre timer. Vervene er ulønnet og møtene foregår på fritiden.

Thomas McInally Bernt Malmo

Bodil Johannessen
sekretær

Åse Dalheim

Steinar Fløisvik
leder SGK Randi Th. Vatnamot

Rolf Heggeheim

Hanne Hjorthøy

   Når dette leses er golfsesongen i
full gang og vi har allerede hatt flere
sponsorarrangementer. Dessverre
måtte vi avlyse åpningsturneringen
da banen ikke var åpnet. Det er slikt
som skjer og lite å gjøre med.
   Desto hyggeligere var turen til
Dublin for de 30 som var med der.
Været var flott, hotellet var meget
bra og banene en drøm. Vi spilte Port-
marnock, Druids Glen Golf Club og
City West International  Champion-
ship parkbane. Spesielt Druids Glen
i all sin prakt var et fantastisk skue.
Der var det ansatt en egen gartner
som kun stelte med  spesielle blomster
og planter. En fryd for øyet. Dette var
absolutt en tur som ikke går i glemme-
boken! Planlegging for en tur i 2002
til samme område er i full gang.
   Takk til SAS, Flyspesialisten og
Golfreiser for sine bidrag til å gjøre
dette til en uforglemmelig tur.
   Golfskolene er svært populære.
Vi har allerede arrangert to slike til
glede for både nybegynnere og erfarne
spillere som ønsker å finpusse teknik-
ken. Her har trenerne gjort en flott
innsats som igjen gir fornøyde
sponsorer.
   Nedenfor er sponsorprogrammet
for resten av sesongen 2001 presen-
tert. Vi håper at så mange som mulig
av sponsorene blir med på de reste-
rende arrangementene.

Ha en riktig god golfsesong !

Sponsorprogram 2001
(med forbehold om endringer)

26 juni (tirsdag): Damegolfskolen
og turnering for herrene

26 aug. (søndag): Barnegolfskolen

30 aug. (torsdag): Frokostgolf

31 aug. – 2 sept. (fredag – søndag):
Sponsortur til Amsterdam

8 sept. (lørdag): Sponsorcup

12 okt. (fredag): Høstturnering

26–29 oktober (fredag – mandag)
Sponsortur til Nice

Fyldig
sponsorprogram
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  Dette har vært den seneste våren
jeg kan huske på 30 år.  Men banen
blir nok fin, den, etterhvert som juni
skrider frem og vi får mer varme i
luften. Banen kan ha godt av noen
harde vintre også.

Banen uten headgreenkeeper

   Ellers har vår headgreenkeeper gjen-
nom mange år, Atle, takket for seg
hos oss og begynt i ny stilling hos
Golf Management AS. Dermed har
vi måttet klare oss en del av seson-
gen med denne stillingen ubesatt.

Nytt vekstedbygg

   Det største løftet som har skjedd
denne vinteren er oppføring av nytt
verkstedbygg med kontorer i 2. etasje
og garasje i kjeller. Kjelleren er alle-
rede tatt i bruk. Alle maskiner og
annet utstyr er flyttet ned. Det trengs
en del hyller og inventar, men det får
man ta til høsten når banemann-
skapet har fått mer ro på seg. Selve
verkstedet er så vidt tatt i bruk og
kontorene og resten av bygget skal
være ferdig i slutten av mai. Bygget
er kledd med Royal impregnert kled-
ning som er garantert vedlikeholdsfritt

i 10 år. Ellers har byggetiden gått
veldig bra, alle frister er holdt. Det
var en del problemer med dreneringen
ved oppstart. Vi måtte grave en ny
grøft halvveis ned på hull nr. 1.  Dette
ble en merkostnad som ikke var tatt
med i kostnadsberegningen.

Parkeringsplassen

   På parkeringsplassen er det nå en
del arbeid som må gjøres, men vi er
blitt anbefalt å vente til slutten av
juni med asfaltering slik at grunnen
skal sette seg. Parkeringsplassen blir
dermed ikke oppmerket før asfalten
er lagt.

Dugnadslørdagene

   Vi takker for stor dugnadsinnsats
også i år. Det var veldig bra opp-
slutning alle tre lørdagene.
Vi ønsker alle en riktig bra golfsesong.

     Inge Ullestad, leder Banekomiteen

Slik så det ut mot garasjeinngangen til det nye verkstedbygget tidligere i vår. Mye var ennå
uferdig på det tidspunktet. Det gamle verkstedet/garasjebygget skimtes til høyre – det ble
revet kort tid etter at dette bildet ble tatt.

En glad dugnadsgjeng tilbake fra endt økt på banen. “Tidlig krøkes den som skal bli god
med riva!” - til og med de aller yngste deltar i den store ryddeaksjonen i SGK

Plassen utenfor klubbhuset får en omgang
med høytrykkspyleren
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Etterlengtet verkstedbygg på plass



   Nå er endelig våren (og sommeren?)
kommet. Det tok sin tid! Vi har jo
som de fleste har følt på kroppen hatt
en meget kald vinter i år, og det ser
ut for at også gresset trenger litt lengre
tid enn vanlig med å komme i gang
med voksingen. Alt ble jo utsatt en
uke og mer i forhold til de oppsatte
tabellene, men vi klarte heldigvis å
vente….?

CCC overtar kafédriften

   Det skjer jo stadig nye ting med
hensyn til kafedriften i SGK. I år har
cateringfirmaet CCC overtatt driften
av kafeen. De kommer til å følge noen-
lunde samme oppskrift som i fjor mht
utvalg og sortiment. Selvfølgelig
kommer CCC til å sette sitt preg på
menyene, men jeg tror ikke vi får noe
dårligere valgmuligheter enn vi har
hatt før. CCC overtar også skjenke-
bevillingen på huset. Det betyr at vi
kan få kjøpt vinen vår hos dem når
vi har våre tilstelninger. Det er jo få
av oss som lager vår egen vin – og en
plass må den jo kjøpes – så hvorfor
ikke der festen avholdes?

Bli kjent med andre spillere
– bli med på Onsdagsslicen!

   Vi i Miljøkomiteen kommer også
i år til å arrangere Onsdagsslicen. Den
begynner jo etter hvert å bli godt
kjent blant medlemmene. For deg
om ikke har hørt om Onsdagsslicen,
bør du ta steget og melde deg på.

Vi arrangerer denne turneringen annen
hver onsdag i sesongen. Følg med i
turneringshåndboken. Onsdagsslicen
er spesielt rettet mot deg som er ny
og som har lyst å treffe andre golfere.
Den er en sosial 9-hulls turnering,
hvor uerfarne golfere går sammen med
noen som er litt mer erfarne spillere.
Det er viktig å huske at vi alle en gang
har vært på Grønt Kort-stadiet, og
Onsdagsslicen har hjulpet mange i
gang. Etter turneringen tar vi en kopp
kaffe sammen i klubbhuset og snakker
om runden vi har gått. Det er også
mulig å få svar på eventuelle spørsmål
angående regler og lignende. Én ting
er å lære golf i praksis, en annen ting
er det som skjer de første gangene en
er ute på banen. Vi synes at Onsdagss-
licen er et ”must” for nye golfere.
Dere skal være hjertelig velkommen.

Andre turneringer

   Miljøkomiteen arrangerer også andre
sosiale turneringer. Maikatt er først
ut. Dette er en spesiell dameturnering
(med lang tradisjon) som i år ble
avholdt 18.mai. Flere hadde valgt å
bare “kose seg” 17.mai og la den
ordentlige festen til 18. mai og Mai-
katten. Det var shotgunstart kl 17.00
med sosialt samvær etter turnerinegn.
Værgudene var ikke helt i godlage
den dagen, men det sosiale gjorde
opp for det!

Introduksjon til sommeren
og ferien – bli med på
ST. Hans Mix!

   Det blir St. Hans Mix 22. juni!
Dette er en turnering for par (gifte,
ugifte, skilte, samboere, bare gode
venner/han eller hun jeg har lyst til
å bli bedre kjent med) med sosialt
samvær etterpå. Denne turneringen
har shotgun start kl. 17.00, og du må
bare være med.

Friendship Trophy må du
få med deg!

   Den siste turneringen Miljøkomi-
teen arrangerer er Friendship Trophy
med flott vandrepokal i sølv. Denne
turneringen arrangeres på samme
måte som de øvrige med samme klok-
keslett, men datoen er 3. august. Sett
like godt datoen av med en gang.
– Tenk deg Stavanger Golfklubb en
nydelig augustkveld, litt lange skygger,
og så inn til skalldyrfest i klubbhuset.
Det kan ikke bli bedre!

Boss

   Jeg håper at du i år tenker litt på
det jeg skrev i høst om å plukke med
deg bosset og legge det i de flotte
søppelcontainerne vi har på hull 10
og 18. Miljøet skapes jo av alle oss
som ferdes på banen. Det er ikke noen
få som skal skape et miljø for resten.
I år bestemmer vi oss for å gjøre litt
alle sammen!
Vi i Miljøkomiteen, Ann-Helen,
Birte, Elisabeth, Egil, Reidar, Tor,
Tønnes og jeg, Åse, ønsker dere alle
en fin golfsesong.

       Åse K. Dalheim, leder
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Kjekke turneringer i vente !

Når bekkeblommen mellom hull 17 og 12 blomstrer – ja, da må ingen sitte hjemme lenger!

“Du hønemor, jeg tror vi gikk glipp
av Maikatten i år også, jeg.....”
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   I fjor var det vesle May-Rita som
skrev reiserapport fra treningsleiren,
men i år ble hun fritatt fra det ansvaret.
I år var det tid for to kritske skribenter
til å ta på seg dette ærefulle oppdraget;
Jens-Aleksander og Hauk…

Lost luggage!

   Etter en omstendelig flytur, med tre
mellomlandinger, var vi endelig frem-
me på Faro flyplass i Portugal. Alt var
topp! Men hvor ble det av bagasjen,
for ikke å snakke om leiebilene?! Ti
av femten golfbager var forsvunnet,
og leiebilfirmaet hadde ikke hørt om
SGK’s bestilling. Ved hjelp av tysk,
engelsk, norsk og et overdrevet kropps-
pråk skaffet Odd to kassebiler.

I lett regnvær krysset
vi grensen til Spania,
vår endelige destinasjon.
Islantilla i Huelva-distriktet, var
reisemålet i år også. Vi ankom hotellet
i 8-tiden, sjekket inn og kjørte deret-
ter til velkjente Pizzeria Pavarotti.
De fleste kunne fortsatt huske hva de
bestilte i fjor, så bestillingen i år var
enkel.
   Søndag morgen droppet vi morgen-
joggen, og vi hadde også en amputert
golftreningsøkt. De som manglet golf-
bag dro på shopping til Bella Vista,
og de kom tilbake med golfsko, baller
og hansker. Det ble en litt spesiell
dag på banen, for vi måtte dele på de
golfsettene som hadde kommet med
flyet. Proshopen på Islantilla hadde
ikke nok utleiesett til å mette vårt
behov. Golfbagene ankom hotellet
neste morgen, og utover dagen var
alle i rute med golfspillingen. I løpet
av uken spilte vi på to baner med høy
kvalitet; Islantilla og Isla Canela.

Mye golf!

   En vanlig dag på treningsleiren be-
stod av følgende: morgenjoggen (av
og til), tidlig frokost, trening på
drivingrange/nærspillområde og 18
hull spill. Hver runde spilte vi som
en egen turnering, med daglig premi-
ering i stableford-, netto- og brutto-
klasse. I tillegg ble nettoresultatene
summert, og vi hadde en sammenlagt-
turnering for hele uken. Etter flere
overbevisende runder, stakk Erlend
av med seieren.
   Også i år var en av dagene satt av
til Texas Scramble-turnering. Dette

må vel kunne sies å være et av høyde-
punktene på turen. Vi ble delt inn i
tilsynelatende ”jevne lag”, og alle
gruppene produserte god score. Det
sterkeste laget viste seg å være
Susanne, Elisabeth, Christopher og
Hauk. Vinnerscoren var 10 under par,
og de resterende lagene endte på
–9, –8, –7 og –6.

Hvem var med?

   Her følger en kort beskrivelse av
deltakerne på treningsleiren:

Susanne Jepson er en av veteranene,
og hun har i følge seg selv vært med
på treningsleir i ”hondre år”. Til tross
for at hun alltid har et par kraftsalver
på lager, gir det ikke negativ effekt
på golfspillet. Susanne var en av de
som spilte best på golfbanen.

Forfattet av juniorene, Jens-Aleksander Lydersen

og Hauk Furnes Øyri. Bildene er tatt med
Erlend Engelsgjerds digitalkamera

Reiserapport fra

junior-treningsleir

Spania våren 2001

Fra flyplassen Faro i Portugal

Stemningsbilde fra bilen: Foran, “debutant”
Eirik Sværen, og ivrig vinkende i bakseteten
en av “veteranene”, Eirik Tage Johansen

I dyp konsentrasjon på drivingrangen:
Eirik Tage Johansen – i bakgrunnen
Susanne Jepson
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May-Rita Sunde var den andre av de
to jentene på turen. Hun så ut til å
kose seg på rom med Susanne, og
stortrivdes blant ”de store” guttene.
Dessverre hadde May-Rita litt pro-
blemer med ryggen, og hun måtte stå
over deler av treningen.

Lars Engseth var turens yngste del-
tager, og han var en av de som brukte
færrest slag på banen. Når Lars ikke
spilte golf var han sammen med Eirik,
og de to kompisene oppholdt seg mer
på rommet til Jens og Hauk enn sitt
eget.

Eirik Sværen er trolig ukjent for de
fleste, men han er en råtass i vekst…
Han er Stavangers svar på Phil
Mickelson, og hans spesialitet er også
slag med lobwedgen. Eirik er stadig
på utkikk etter ”first class meat”, og
han liker best å spise sjokolade eller
chips.

Stian Soltvedt skled på driving-
rangen og skadet foten. Han måtte
leie golfbil et par dager. Stian hadde
dessuten daglige besøk på supermer-
cadoen for å fylle opp lageret med
donuts.

Christopher Juvkam har trent mye
golf i vinter, og dette gav et positivt
utslag. Han leverte flere solide golf-
runder. ”Solbrillemannen” kjøpte seg
3-4 solbrillepar i løpet av turen. Målet
er et par for hver dag i uken…

Erlend Engelsgjerd interesserer seg
ikke bare for golf... Han viste en ny
side av seg selv, og brukte hvileperi-
odene til shopping i Islantilla ”sentrum”.
Erlend hadde med seg digitalt kamera,
og han er derfor ansvarlig for de
”offisielle” bildene fra turen.

Eirik Tage Johansen er en god golf-
spiller, men følte at han ikke kunne
kontrollere alle slag like godt. Den
tidligere så suverene junioren er gått
over til de voksnes rekker, men dette
legger trolig ikke noen stopper for
den positive utviklingen.

Jens-Aleksander Lydersen hadde fått
nye køller, og han likte  å spille golf
i varmen. Isla Canela var hans favo-
rittbane, begrunnelsen for dette var
at fairwayene var tørrere (og bredere)
her. Jens var en av de ivrigste på nærs-
pillområdet, og dette viste igjen på
banen.

Hauk Øyri slår langt, men av og til
ekstremt skeivt! Han senket også
mange lange putter – sykt mange
(og lange)!! Hauk var den eneste som
hadde med seg brukbare høyttalere
og minidisc, og det var alltid musikk
på rommet.

Trener Jan Egil Nærland viste også
nye sider av seg selv. Latinokongen
snek seg til et par dansetrinn i resep-
sjonen. Den nye Ricky Martin trivdes
også på golfbanene og sammen med
kjæresten, Christine.

Reiseleder Odd Engelsgjerd
…jaja…han hadde med så mye vin
hjem at flaskene knuste i kofferten
og ødela alle klærne. Til pass!! Han
var en flink reiseleder, og han viste
at det var like regler for alle;
”E’ ’an for seine så får ’an komma seg
te banen på egenhånd. Men ’an Erlend
(sønnen) plei’ ikkje ver så treige.
Me kjøre!”
Odd ledet morgenjoggen, og han
sørget for at ingen gav 100%.

   Etter 7 dager spekket med golf i
varme omgivelser, reiste vi hjem til
snøslaps  og stengte golfbaner i
Stavanger. Bagasjetrøbbelet på opp-
og nedturen ødela ikke noe betydelig
for turens helhetsinntrykk. Vi ble en
sammensveiset gjeng, og det virket
som om alle trivdes både på og utenfor
golfbanen. I tillegg til at trenings-
leiren er en oppkjøring til golfseson-
gen, har den også en  svært positiv
side med tanke på det sosiale.
Teamfølelsen som bygges er bra for
eksempel i forhold til lag-NM. Vi,
forfatterne, mener at dette har vært
en optimal forberedelse til sesongen.

På vegne av

alle deltagerne vil vi takke

Stavanger Golfklubb for at

vi har hatt mulighet til å reise

på denne treningsleiren.

Takk for en flott tur!!

Trener Jan Egil Nærland  med ivrige tilhørere:
fra v. Stian Soltvedt, Christopher Juvkam og
Hauk Furnes Øyri

Erlend forsøker å få gode treff på drivingrangen

Trening – trening – og atter trening
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“At your service” i Proshopen

Logoballer
                               12-23 dusin 24-47 dusin     48-95 dusin    96 + dusin
Titleist
PTS Distance            290,-                  255,-                 250,-               240,-
Pinnacle Gold          240,-                  215,-                 200,-               180,-
Betingelser: Klisjekostnad (ved første gangs ordre) kr 525,- samt kr 300,- i frakt.
4-fargers logo. Ekstra logo kr 6,- pr dusin. Alle priser eks. mva. Leveringstid 6 uker etter
mottatt ordre. leveres til adresse i stavanger. kan leveres raskere mot tillegg i frakt.

STØTT DIN LOKALE PRO – HAN STØTTER DEG!

   Stavanger Pro-Shop A/S har i dag et komplett tilbud til alle medlemmer
og alle bedrifter. Vi kan tilby golfaktiviteter året rundt, uansett om det gjelder
ren golfinstruksjon, gjennomføring av bedriftsgolfdager, golfturer, trenings-
program, etc. I dag er vi den eneste golfklubben i hele Norge som har fire
fullt PGA-kvalifiserte proer, der Jan-Egil & Henning er aktivt med i PGA-
Norgesutdanning av nye trenere. Vi har to andre fabelaktige trenere ansatt,
Ray Lees og Per Berge, begge medlemmer av PGA. Per Berge har fullført sin
trenerutdanning. Stadig flere bedrifter benytter seg av Stavanger Pro-Shops
gode tilbud.

Drømmen....

   Vår drøm og filosofi er at flest mulig mennesker skal få oppleve alle de
positive sidene ved golfen og den gleden den gir utøveren. Vi ser ikke på golf
bare som en sportslig aktivitet, men som en livsstil og en måte og leve på
som inneholder verdinormer som vi alle trenger i vår hverdag.
   Vi ønsker å hjelpe flest mulige spillere til å finne hjertet i denne fasci-
nerende sporten som har vært drevet i mer enn 600 år. Gjennom den første
innføringen i svingteknikk, det grønne kortet, hjelp til valg av riktig utstyr
og løpende oppfølging til dem som ønsker det, vil vi gjøre vårt beste for at
alle som vil skal få ta del i denne tradisjonsrike sporten. En sport som har
utbredelse over hele verden og som er på full fart inn i Norge.

Vi kan tilby:
• Privattimer
• Gruppetimer
• Skoler
• Videotimer
• Spilletimer
• Club fitting
• Golf clinics
• Bedrifts-/

aktivitetsdag
• Golfturer
• Annet
Vi kan også lage golf-
pakker som inneholder
kombinasjoner av de
ovenstående tilbudene
etter kundens/firmaets
ønske.

3 gode tilbud

Tilbud 1
Som storkunde av logoballer,
ved ordre på min. 96+ dusin
av valgfri ball tilbyr vi en
Titleist carry bag som premie.

Tilbud 2
Rukka regntøy
kr 1500,-

Tilbud 3
Golftraller kr 398,-

“Look at all this, it´s all yours to buy” sier Raymond Lees, en av de fire proene i Pro-shop AS
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Proenes
aktivitetsplan
for sesongen
• juni
Juniorskole
Dameskole
Herreskole
Helgekurs

• juli
Sommerskole

• august
Juniorskole
Oppstart juniortrening
Dameskole
Herreskole

• september
Helgekurser
Golfturer

 Etter forslag fra en representativ del av klubbens
aktive golfmiljø, ble Martin Roa med årsmøtets
akklamasjon utnevnt til æresmedlem av SGK.
   Martin har vært aktiv i klubben helt siden
begynnelsen av 1960-årene. Da omfattende
dugnadsarbeid, under ledelse av Torolf Smedvig,
ble satt i gang som frivillig helgearbeid, var
Martin Roa straks blant de mest innsiktsfulle
og entusiastiske deltakere som aldri sparte seg.
Han var medlem av banekomiteen i 16 år, fra
1971 til og med 1987, og styremedlem i årene
1975 – 1979.

   Siden 1990 har han vært arbeidsbas for pensjonistenes frivillige dugnads-
gjeng som utfører viktig trefelling og ryddearbeid i vinterhalvåret – uan-
sett vær og vind. Denne dugnadsinnsatsen har ført til økt spilleglede og
reduksjon av tidkrevende (ball)leting, kort sagt til økt trivsel for oss alle.
   Martin er en mann med naturlig autoritet, mangfoldig kyndighet og
sterk evne til å organisere og inspirere sine medarbeidere. Han går selv
foran som det gode eksempel, møter lenge før dugnadsstart til redskaps-
klargjøring og maskinoppstart, og er siste mann ut av arbeidstøyet etter
hard innsats, nå i en alder av nær 77 år!
   I tillegg til alt det her nevnte, er Martin en sprakende og positiv farge-
klatt i vårt golfmiljø. Hans eksplosive rytme på tee’en skulle være vel-
kjent, og Martin har forsynt seg ubeskjedent av premiebordene. Mens
han spiller, rekker han også å legge på plass utallige oppslåtte torver som
andre har latt ligge igjen. Han er i det hele tatt et strålende eksempel
for dagens og fremtidens golfmedlemmer.

                Bjørn Lorentzen

Klubbens øvrige æresmedlemmer er:
Torolf Smedvig (†), Olav Flatheim (†) og Alf Thorkildsen.

Martin Roa har lagt ned utallige dugnadstimer på

banen vår. Og i en alder av 77 år svinger og slår

han ennå som en ungdom!
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Har du tenkt på om jernkøllene du
har virkelig passer for din høyde/
sving? Vi sjekker dette, og tilpasser
vinkelen/lengden for skaftet på
jernkøllene slik at de passer din
personlige sving. I tillegg sjekker vi
vinkel for de enkelte jern.
Slike personlige tilpasninger kan
ordnes på de fleste jernkøller, men
er litt avhengig av type køller.



   Når dette leses er sesongen i full
gang og de første konkurransene alle-
rede gjennomført for de ivrigste. De
som ennå ikke har startet sesongen
bør levere inn handicapkortet for
revisjon snarest slik at det ikke står
på manglende handicapkort når
lysten kommer over en.

Nye NGF-revisjoner

   Fra NGF er det kommet revisjoner
til reglene for handicapping. Av det
viktigste kan nevnes følgende:

• De som ønsker å etablere handicap
må levere inn det grønne kortet 
samt korrekt utfylte scorekort for 
tre (3) runder. Disse rundene må 
alle ligge i buffersonen (være minst
31 poeng) og minst en av dem må
være på 36 poeng eller bedre.

• Uttrykket ”Mottatte slag” erstattes
med ”Spillehandicap”.

• Handicapkategori 1 justeres opp-
over til og med hcp. 4,4. Kategori
2 går fra 4,5 til og med 11,4, mens
de øvrige kategorier forblir uendret.

• Den gamle måten med periodisk 
oppjustering av selskapsrunder bort-
faller. Du kan fremdeles få oppjus-
tert dine selskapsrunder utenfor 
buffersone, da må imidlertid kortet
stemples før runden samt være 
merket ”selskapsrunde” og være 
påført dato og medspillers signatur.
Finnes ikke denne informasjonen
er oppjusteringen ugyldig. Denne
bestemmelsen er antatt brukt av 
spillere som sjelden eller aldri spiller
turneringer. Oppjustering er be-
grenset til 2,0 over laveste handicap
i samme sesong.

• Ved ballplassering er det ingen 
reduksjon i Stablefordpoengene 
forutsatt at den lokale regel om 
ballplassering følger golfreglene, 
tillegg 1–B–3b og banen forøvrig 
tilfredstiller krav til regulering.

• I Kategori 5 skjer oppjustering med
0,2 når resultatet fra handicap-
tellende runde er dårligere enn 
buffersonen.

Nytt handicapkort

   Handicapkortet for 2001-sesongen
ser noe annerledes ut enn tidligere,
blant annet er det plass til flere note-
ringer enn før. Selskapsrunder for opp-
justering noteres i samme felt som for
konkurranserunder.

Klubbhandicap

   En del klubber velger å innføre
klubbhandicap for spillere med handi-
cap mellom 36 og 54. SGK har valgt
å ikke følge denne ordningen.

Det slurves!

   Ved gjennomgang av en del kort
fra forrige år, har vi registrert at det
slurves med å påføre kortet dato,
klubbstempel, poengsum (Stableford),
nytt spillehandicap og medspillers
signatur. Vi kan ikke revidere kortet
når ikke poengsummen for runden er
påført. Her er det rom for forbedring
fra flere medlemmer. I ytterste konse-
kvens kan komiteen se vekk fra de
runder som ikke inneholder riktige
og tilstrekkelige opplysninger.

Uavhentede kort

   Da vi tok vare på kortene fra pro-
shopen i høst, lå det en rekke uav-
hentede handicapkort igjen i boksen.
De som mener at deres kort lå i boksen
og som ønsker seg nytt kort for den
nye sesongen, bes vennligst legge
igjen lapp med opplysning om dette
i handicapkomiteens postkasse i
midtgangen.

Medlemskap i andre
klubber
   Noen få spillere opprettholder med-
lemskap i en annen klubb i tillegg til
SGK og lar den andre klubben forestå
revisjon av sine handicap. Ikke alle
har meldt fra at de har tatt dette
valget og vi ville satt pris på om det
ble lagt en lapp i kassen som fortalte
oss det slik at spilleren kan slettes fra
SGK’s handicaplister.

Kommuniser med kort

   Til sist, det har ikke alltid vært like
enkelt å kommunisere med medlem-
mer som har et eller annet på hjertet
vedrørende sitt handicap. Nytt av
året er derfor et kortsystem der svar
på fornuftige henvendelser påføres et
kort, kortet merkes med spørsmåls-
stillers navn og arkiveres så i handi-
capboksen i proshop under relevant
bokstav. Når du har funnet svaret,
vær vennlig og fjern kortet. Kortene
vil bli datert og og vil uansett bli
fjernet etter 30 dager.
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BLAD

Rolfs
HCP-spalte

Ditt handicap – mye nytt i år!

NB! VIKTIG
RØYK: Det er ikke lenger
tillatt å røyke i noen del
av klubbhuset (inkl. Jær-
huset), ei heller i det nye
verkstedbygget.

HUND:
Det er ikke
fremdeles
ikke tillatt
å ta med
hund på
banen, selv
om den er
i bånd.

Returadresse:
RØFFEN,
Stavanger Golfklubb
Longebakke 45
4042 Hafrsfjord

I redaksjonen:
Ellen Jepson
Takk til alle som
bidrar med stoff!
Alle kan få med
innlegg i Røffen!
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NEI!
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